



Župnija Brezovica

Sv. Anton Puščavnik

Leto 2024

od 30.9.2024 do 27.10.2024

OKTOBER

številka 10



## Bolezen in čudežno ozdravljenje

Pavlina Jaricot je bila mlada dama iz francoske aristokratske družine iz Lyona. Bila je dobrotljiva in verna in je za revne naredila mnogo dobrega. Ko je bila stara trideset let, pa so ji diagnosticirali napredovalo srčno obolenje, ki se je hitro slabšalo. Napovedali so ji le še nekaj mesecev življenja.

Leta 1835 se je sedeča na invalidskem vozičku in zelo slabega počutja podala na pot iz Francije proti cerkvi blizu Neaplja, kjer je svojo priljubljeno svetnico, sveto Filomeno, želela prositi za čudež ozdravljenja. Ko je prispela v cerkev, se prva dva dni ni zgodilo nič, tretji dan pa jo je pri molitvi obšel nenavaden občutek. Padla je po tleh in navzoči so mislili, da je umrla. V resnici so se ji takrat vrnila moči. V telo je spet dobila potrebno toploto, na lica pa zdravo rdečico. Vstala je z vozička in množici začudenih ljudi povedala, da je ozdravela. Zgodil se je čudež.

Čudeži, kot je ozdravljenje Pavline, so se v preteklosti občasno dogajali. Pri čudežnem ozdravljenju gre za izjemen dogodek, ko Bog poseže v naraven potek delovanja in telo na skrivnosten način pozdravi, tako da prej brezupno bolan človek popolnoma ozdravi. Takšna čudežna ozdravljenja so opisana v evangelijih ter kasnejših opisih in pričevanjih. Ozdravljenja so se dogajala po Jezusu, po apostolih, svetnikih, po Božji Materi Mariji in nekaterih mistikih. Mnogi bolniki, ki slišijo ali berejo o čudežnih ozdravljenjih, upajo na to izredno milost in ozdravljenje njihove (hude) bolezni. V ta namen romajo v določen kraj, molijo ali organizirajo molitvene skupine, zadoščujejo ter upajo, da bi jim bilo popolnoma odvzeto breme bolezni in povrnjene moči.



Čeprav možnost čudeža mnogim vliva upanje, pa so čudežna ozdravljenja v resnici zelo redka. Večina ljudi se mora sprijazniti s tem, da bolezen ostaja njihovo breme, ki jim ga Bog ne odvzame. Vse te – trpeče in skrajno potrpežljive – sta s svojimi zapisi v knjigi Božja previdnost nagovorila meniha Jean-Baptiste Saint-Jure in Claude La Colombiere, ki sta živela v 17. stoletju. Skušala sta obrniti pogled na trpljenje in bolezen ter ljudem pokazati, da čudež ozdravljenja ni edini »dobitek«, ki ga Bog kot odgovor na bolezen lahko pokloni. Zaupno sprejemanje Božje volje in vdanost v to, kar nam Bog kot breme naloži, je v Božjih očeh praviloma vredno več.

Oba meniha sta pisala o tem, kako premišljeno in skrajno skrbno Bog ureja naše življenjske dogodke. Tudi ko nam pošlje bolezen, nam jo pošlje v naše dobro, čeprav to zelo težko razumemo in sprejemamo. Navajata veliko primerov, kako imajo najhujše nesreče srečne posledice in kako največji uspehi lahko vodijo v pogubo. Sprašujeta se, kakšna bo naša zmeda, ko se bomo nekoč znašli pred Bogom in videli razloge za križe, ki nam jih je poslal; za katere smo zdaj tako nehvaležni in na vse pretege prosimo, da bi nam jih (čudežno) odvzel. Morda prav in edino tej motnji, ki nas vse življenje stane toliko solz, dolgujemo svoje odrešenje.

Meniha svoje pisanje zaključita z vprašanjem: Zakaj se vznemirjamo? Bog skrbi za naše življenje, mi pa smo tako pogosto zaskrbljeni, nepotrpežljivi in nezaupljivi. Če bi že zdaj videli vse, kar vidi Bog, bi zanesljivo hoteli vse, kar hoče on; celó prosili bi ga za tegobe, težave in bolezni, ki jih zdaj s svojimi molitvami, zaobljubami ter prošnjami tako močno zavračamo.



**Naj nas mesec molitve rožnega venca napolni s takšnim zaupanjem v Boga, da bomo vdano in potrpežljivo zmogli nositi križ, ki nam je v naše dobro skrbno odmerjen.**

## Obvestila za mesec oktober

Mesec oktober je zaznamovan z **molitvijo rožnega venca**. Molimo ga pred sveto mašo. Povabim vas k molitvi tudi doma, morda k molitvi ene desetke rožnega venca skupaj z domačimi ali pa vsaj k molitvi enega očenaša in zdrave Marije vsak večer ob zaključku dneva.

Petek, 4. oktober, **prvi petek** v mesecu. Ta dan bo obisk starejših in bolnih na domu, ki jih obišče g. župnik. Obisk g. duhovnega pomočnika bo na drugi petek v mesecu, 11. oktobra. Zvečer, na prvi petek po maši, bo molitev pred Najsvetejšim do 20.30.

Petek, 4. oktober, **prvi skavtski dan**, vpis k skavtom od 16.30 do 17.00 pred Marijinim domom. Začetek srečanja ob 17.00. Pri sveti maši ob začetku novega skavtskega leta sodelujejo skavti, po sv. maši se nadaljuje program do 21.30.

Petek, 4. oktober, srečanje **birmancev**, ki obiskujejo **deveti** razred, na prvi petek v mesecu, udeležba pri večerni sv. maši ob 19.00.

Sobota, 5. oktober, ob 9.00 **ministrantski kviz na Rakovniku**.

Sobota, 5. oktober, od 10.00 do 11.30 srečanje **otroškega pevskega zbora**.

Sobota, 5. oktober, Pohod za življenje ob 9.30 na Prešernovem trgu v Ljubljani.

Sobota, 5. oktober, **prva sobota**, od 18.30 dalje molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način pred sveto mašo in litanije Matere Božje.

Nedelja, 6. oktober, prva nedelja v mesecu, za našo župnijo tudi **žegnanjska nedelja**. Na dan posvetitve, ki je bila v naši župniji 4. oktobra 1863, ali na prvo bližnjo nedeljo se tako vsako leto obhaja "Žegnanjska nedelja" ali "Farno žegnanje".

Na ta dan bo pri sveti maši ob 10.00 darovanje za novi strehi, po sveti maši pa **blagoslov** obeh streh ter pogostitev na župnijskem dvorišču. Za to priložnost naprošam gospodinje za domače dobrote 😊. Pridite, da bo za vse nas, z Brezovice, Lukovice, Dragomerja, Loga in Vnanjih Goric skupna zahvala in priprošnja za Božje varstvo, za dar vere in za blagoslov v življenju.

Ponedeljek, 7. oktober, po večerni sv. maši srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**. Naslov srečanja je: »Kdor hoče postati velik med vami, naj bo vaš strežnik, in kdor hoče biti prvi med vami, naj bo vsem služabnik« (Mr 10,43–44).

Četrtek, 10. oktober, **katehumenat**, prvo srečanje odraslih pri pripravi na prejem zakramentov ob 19.00 na Viču.

Nedelja, 13. oktober, predstavitev nove knjige o Medžugorju, avtorjev Milene in Mitja Rudolf.

Sobota, 19. oktober, po sv. maši ob 19.45 bo ga. Marija Leskovec predstavila **misijonsko izkušnjo prostovoljcev**, ki so letos tri tedne delovali v dveh indijskih misijonih v centrih Misijonark ljubezni in v šoli za revna dekleta, ki jo je ustanovila Slovenka Mojca Gayen s svojim možem Anupom.

Nedelja, 20. oktober, **misijonska nedelja**. Pri vseh nedeljskih mašah se bomo spomnili naših misijonarjev po svetu. Dar na misijonsko nedeljo je namenjen slovenskim misijonarjem. Hvala.

Petek, 25. oktober, deseta obletnica smrti župnika g. Jožeta Gregoriča.

Vsak petek, razen prvega petka v mesecu, je po sveti maši tiho češčenje Najsvetejšega do 20.00. Na prvi petek je skupna molitev do 20.30. Med češčenjem in molitvijo je tudi priložnost za sveto spoved.

Skrb za čistočo in urejenost cerkve, Marijinega doma, župnišča in okolice je eden od izrazov sprejemanja župnije kot prostora, kjer skupaj z drugimi živimo in oblikujemo vero. Zato v letošnjem šolskem letu vabim starše veroučencev, da enkrat v letu pridete in prispevate k čistoči in urejenosti. V mesecu oktobru ste k čiščenju povabljeni starši devetega razreda, v soboto, 19. oktobra, ob 8.00. Hvala za vašo pripravljenost.

Naslednji dan, v nedeljo, 20. oktobra, pa pri maši ob 10.00 sodelujejo devetošolci.

Starši učencev osmega razreda ste povabljeni k čiščenju v novembru, 16. novembra, ob 8.00.

V svetem letu 2025 se pripravlja župnijsko romanje v Rim od nedelje, 27. aprila, do četrтка, 1. maja 2025. Več informacij bo naslednji mesec.



## Začetek novega skavtskega leta

Želiš imeti veliko srčno družino? Skavti smo pravi naslov zate. Veliko novih prijateljev, smeh, prepevanje ob tabornem ognju, iskrice v očeh, zvezdnate noči, zabavne igre – vse to so trenutki, ki se zasidrajo globoko v srce in ostanejo s teboj vse življenje. Biti skavt ali skavtinja je ena najlepših izkušenj, ki ti nudi **nepozabne pustolovščine** in **tkanje pristnih vezi**. Leto je naokrog in kmalu bomo s srečanji začeli tudi skavti. Voditelji se zelo veselimo srečanja z vami in vas vabimo, da kot vsako leto izpolnite prijavnico.



V svoje vrste **vabimo tudi nove člane** vseh starosti. Hvaležni smo vam, če vabilo prenesete med prijatelje, sosede, sorodnike in sošolce, ki se nam želijo pridružiti na dogodivščini.

**Pridruži se nam v petek 4. oktobra od 16.30 do 21.30,  
na Brezovici pred Marijinim domom.**





Več informacij o skavtih in novem skavtskem letu na Brezovici: <https://brezovica1.skavt.net/novi-clani1>  
Na voljo smo vam tudi prek e-pošte: [brezovica1@skavti.si](mailto:brezovica1@skavti.si)

Programi posameznih starostnih skupin:



### **Volčiči in volkuljice (3.- 5. razred)**

Otroke vzgajamo po skavtski metodi s pomočjo zgodb iz Knjige o džungli. Preko igre želimo, da spoznajo, da je vsak posameznik pomemben za našo skupnost. Naše geslo je KAR NAJBOLJE in pomeni, da se moraš v vsaki stvari potruditi po najboljših močeh!



### **Izvidniki in vodnice (6. razred- 1. letnik)**

Izvidništvo je dobra izkušnja in doživetje življenja v naravi. Vzgoja temelji na izpopolnjevanju samega sebe in disciplini. Geslo je VEDNO PRIPRAVLJEN - tukaj mislimo na igro, delo ali kakšno vragolijo.



### **Popotniki in popotnice (16-21 let)**

Vejo popotnikov in popotnic sestavljajo mladi, ki skupaj odkrivajo in presegajo svoje meje. Klanovci dobijo možnost biti koristni in prevzemati odgovornost ter s tem osebno rasti. PP geslo se glasi SREČNO POT!



## Skupnost voditeljev (od 21 let)

Voditelji smo skupnost mladih prostovoljcev, ki podarjamo prosti čas za vzgojo otrok in mladih. Trudimo se za našo osebno rast, hkrati pa želimo mladim dati zdravo okolje za pristo izkušnjo skavtstva. Tudi voditelji smo deležni vzgoje, vzgajamo en drugega.

## Priprava odraslih na prejem zakramentov



V naši dekaniji bo priprava odraslih na prejem zakramenta svetega **krsta** in svete **birne** v župniji Ljubljana - Vič.

Prvo srečanje bo v četrtek, 10. oktobra, od 19.00 do 20.30 v Antonovem domu, Tržaška cesta 85, Ljubljana Vič. Predhodna prijava ni potrebna.

Udeleženci naj pridejo s spremljevalcem, ki bi lahko bil kasneje tudi njihov boter. S seboj naj imajo Sveto pismo, zvezek in pisalo.

## Teden za življenje

Letos obhajamo teden za življenje od 6. do 13. oktobra z naslovom: »**Korajža velja! Za več veselja do življenja**«. Od leta 1992 na pobudo Slovenske škofovske konference organizatorji vsako leto pripravijo Teden za življenje. S to pobudo organizatorji želijo širiti zavest o dragocenosti življenja, povabiti k večji odprtosti za življenje in utrjevati vero.



## Misijonski mesec oktober 2024

Letošnje misijonsko geslo se glasi: »**Pojdite in povabite vse na gostijo**« (prim. Mt 22,9). Geslo je sestavljeno iz treh delov:

1. Pojdite in povabite; 2. vse; 3. na gostijo.

Gospod nas kliče, da vstanemo in gremo ven, vedno znova in neumorno. Saj smo vsi povabljeni na njegovo svatbeno gostijo, ki odseva v evharistični gostiji.



## Izobraževanje za pastoralne sodelavce



V soboto, 19. oktobra, bo od 8.30 do 13.00 v Zavodu sv. Stanislava v Šentvidu nad Ljubljano izobraževanje za vse pastoralne sodelavce:

pevce, izredne delivce obhajila, katehete, krasilce, bralce, ključarje, člane gospodarskega sveta, mežnarje, zakristane, sodelavce Karitas, z naslovom:

### **Svinčnik ZANJ.**

Pripravljene bodo praktične delavnice glede na vaše pastoralno delo. Sklep bo s skupnim kosilom.

Več o srečanju in prijavi v vašo skupino je na naslovu [urad.za.laike.lj@rkc.si](mailto:urad.za.laike.lj@rkc.si) ali na QR povezavi:



## Za bralce Božje besede



Lahko bi rekli, da so naši predniki bolje obvladovali prostor, ko še ni bilo prenašalcev zvoka. Mikrofon ima preprosto nalogo: glas bo preko zvočnikov prenesel v dele cerkve, kjer je slabša slišnost. Bralci beril običajno že sami presodijo, koliko ljudi je navzočih in kako velik je prostor ter govorijo s primerno jakostjo. Mikrofona v svoji cerkvi se tudi navadimo, tako da ob branju približno ocenimo, kako daleč od mikrofona naj bi govorili. Mikrofon je nastavljiv po višini, tako da ga lahko pred branjem nastavimo na primerno višino.

Pripravlja A. K.

## Nova streha na župnišču in Catehumeniumu

Po obnovi streh na župniški cerkvi na Brezovici in podružni cerkvi v Vnanjih goricah, spomladi leta 2019, se je vedno bolj kazala potreba po obnovi strehe na župnišču in Catehumeniumu. Na več mestih, zlasti ob dimnikih, je že dlje časa zamakalo. Deli počenih strešnikov so padali s



strehe, ogrožali ljudi in avtomobile. Pozimi pa je bila še nevarnost zdrsna snega. Tako se je 3. septembra začela obnova streh s postavljanjem gradbenega odra in naslednji dan že odkrivanje strehe. Dela je prevzelo podjetje Šušteršič iz Logatca.



Zaradi sanacije ostrešja se je drugi teden pridružilo še podjetje Tesarstvo Mehlin iz Škofljice. Ostrešji obeh objektov je bilo potrebno po celotni dolžini ojačati z »veznimi škarjami«, da se zaustavi posedenje ostrešja. Nato se je obe ostrešji izravnalo, prekrilo z deskami in izdelalo zračni kanal.







Pri obnovi strehe župnišča je obnovljen tudi dimnik, ki ima novo fasado in novo streho. Prav tako je nova fasada tudi na strešni frčadi župnišča, ki gleda na dvorišče. Druga stran strehe na župnišču ima dve novi strešni okni.

Nova strešna kritina je engobiran opečnat bobrovec v rjavi barvi, s kakršnim je pokrita tudi župnijska cerkev.

Obe novi strehi imata prezračevanje po vsej dolžini in točkovne snegolove od slemena do kapa. Na Catehumeniumu je narejena tudi nova toplotna izolacija.



In še novi strehi v številkah:

površina strehe župnišča je  $391 \text{ m}^2$ ; površina strehe Catehumeniuma pa  $376 \text{ m}^2$ ; skupaj  $768 \text{ m}^2$ . Vgrajenih je okoli  $16 \text{ m}^3$  desk,  $10 \text{ m}^3$  tramov, 25.400 strešnikov (skupne teže 48 ton), 87 m žlebov, 185 m pločevinastih obrob.

Ocena obnove strehe, po predračunu, je za župnišče 62.800 EUR (z DDV) in strehe na Catehumeniumu 57.300 EUR (z DDV).

V končni ceni bodo dodani še stroški strešnih oken, obnove dimnika, zidarskih in pleskarskih del, toplotne izolacije ter stroški tesarskih del in lesa za izravnavo in ojačenje ostrešja.

## GODOVI in SVETE MAŠE 30.9.2024 do 6.10.2024

30.9. pon	sv. Hieronim, duh.	BR 19	++Ignac, Metod in Danijel Trček ++ starši Slana	
1.10. tor	sv. Terezija Deteta Jezusa, dev.	BR 19	+ Roman Čičmirko ter ++ družini Čičmirko in Slabe ++ starši Pleško (Log)	
2.10. sre	sv. angeli varuhi	BR 19	v zahvalo in priprošnjo za varstvo pri delu	
3.10. čet	sv. Gerard, opat	BR 8	v zahvalo	
4.10. pet	sv. Frančišek Asiški <b>prvi petek</b>	BR 19	+ Frančiška Modic, god + Jožef Alič + Olga Rožnik, 7. dan + Marija Zakrajšek, 5. obl.	
5.10. sob	sv. Marija Favstina, redovnica <b>prva sobota</b>	BR 19	+ Jožef Kocbek, 30. dan ++ Namjesnik in Kosednar ++ iz družin Novak in Sedej	
6.10. ned	<b>27. nedelja med letom, rožnovenska</b> sv. Bruno, kartuzijan <i>branje Božje besede LG: Anja Meglen in Andreja Gutnik</i>  <i>branje Božje besede VG: Jožica Perne</i>  <i>branje Božje besede BR: Genči in Peter Buček</i>  <b>žegnanje na Brezovici in blagoslov novih streh</b>	BR 7	za žive in pokojne župljane ++ starši in bratje Lohak	
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Ana Demšar ++ Vehar + Valentin Malovrh, 7. dan	
			VG 8 <sup>30</sup>	+ Janez Marinko, 4. obl. (Nova pot) ++ iz družine Ambrožič (Vnanje Gorice 18) + Martin Mole, roj. dan ++ Ani in Franci Jesenovec + Milena Bogataj
				BR 10

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 5.10., ob 8h: Ob gozdu, Pot na Polane.

Kakor da se je hipoma zasvetilo, kakor da se je veselo zasmajalo v bližini ter jo pogladilo po licih s prijazno roko. (Ivan Cankar: Na klancu)



## GODOVI in SVETE MAŠE od 7.10.2024 do 13.10.2024

7.10. pon	sv. Rožnovenska Mati Božja sv. Sergej, mučenec	BR 19	+ Tatjana Slana in ++ Markovcovi + Dragica Sedej, 30. dan
8.10. tor	sv. Pelagija, spokornica	BR 19	++ Jože, obl. in Antonija Artač + Jožef Lukan, 7. obl.
9.10. sre	sv. Dionizij, škof, muč.	BR 19	+ Dragica Sedej ++ Drago Japelj in Tone Japelj
10.10. čet	sv. Florencij in Danijel	BR 8	za dobrotnike
11.10. pet	sv. Filip, dijakon sv. Janez XXIII., pp	BR 19	+ Frančišek Žitko + Dušan Slana
12.10. sob	sv. Maksimilijan Celjski, mučenec	BR 19	+ Drago Medvešek ++ Anton, obl. in Marija Rus ter Janez Drašler + Ivan Čamernik
13.10. ned	<b>28. nedelja med letom</b> sv. Koloman, muč. sv. Edvard, kralj <i>branje Božje besede LG:                      Marinka in Janko Logar</i>  <i>branje Božje besede VG:                      Damjana in Brane Novak</i>  <i>branje Božje besede BR:                      Beti in Miha Rus</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane ++ starši Kavčnik
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Vincencij Kodelja, 4. obl.
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Stane Zvoljenk, 3. obl.
			+ Ivan Zbačnik
			++ starši Zbačnik
			++ starši Plut
			+ Ivan Urbančič, 10. obl. in ++ iz družine Urbančič
			Bogu v zahvalo za uspešno operacijo
		BR 10	v zahvalo in priprošnjo sv. Filomeni + Anton Remškar, 20. obl. + vnuk Matjaž Jeršin, 9. obl. v zahvalo za vse prejete milosti + Marija Puškarič, 50. obl. in + Amalija Puškarič + Alojzij Mikuš ter ++ starši Mikuš in Šenk

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 12. 10., ob 8h: Kotna, Kratka, Mirna, Prečna pot.

## GODOVI in SVETE MAŠE od 14.10.2024 do 20.10.2024

14.10. pon	Kalist I., papež, muč.	BR 19	+ Janez Gregorc + Albina Kušar
15.10. tor	sv. Terezija Avilska, red	BR 19	+ Jože Berus, st. in + Jože Berus, ml. + Terezija Pezdir, god
16.10. sre	sv. Marjeta, red.	BR 19	+ Jožef Žakelj, roj. dan + Marija Burnar
17.10. čet	sv. Ignacij Antiohijski	BR 8	za nove duhovne poklice in svetost poklicanih
18.10. pet	sv. Luka, evangelist	BR 19	v priprošnjo Mariji za mir v svetu + Jože Kozjan + Edi Jezeršek, 3. obl. in + Marko Knezovič, obl.
19.10. sob	sv. Pavel od Križa	BR 19	za vse onkološke bolnike + Stanko Vehar, obl. ter ++ Stane in Antonija Vehar + Anton Lešnjak in ++ starši Urbančič + Dragica Sedej
20.10. ned	<p><b>29. nedelja med letom misijonska nedelja</b> sv. Irena (Mira), muč.</p> <p><i>branje Božje besede LG: Majda Turk in Joža Černetič</i></p> <p><i>branje Božje besede VG: Marija in Tadej Dolenc</i></p> <p><i>branje Božje besede BR: Irena Celarc</i></p>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Jakob Trček in + Marija Trček, obl. ter ++ sinovi Trček
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Matija Remškar, obl. + Olga Rožnik
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Ivan Klemen, r. dan + Frančiška Modic + Ignac Brolih, 20. obl. + Dušan Kastelic, 1. obl. + Milena Bogataj
		BR 10	+ Jakob Remškar ++ Franci in Marija Popit + Kristina Žnidaršič in + Gabrijela Žnidaršič, obl. + Ivan Pezdir

Čiščenje cerkve na Brezovici, Marijinega doma in okolice, sobota, 19.10., ob 8h: **starejši veroučencev 9. razreda.**

## GODOVI in SVETE MAŠE od 21.10.2024 do 27.10.2024

21.10. pon	sv. Uršula, dev., muč.	BR 19	+ Silvo Puc, obl. + Dušan Slana
22.10. tor	sv. Janez Pavel II.	BR 19	+ Irena Šimon + Jožef Kocbek
23.10. sre	sv. Janez Kapistran	BR 19	+ Ivan Filipič in ++ starši Filipič + Albina Kušar
24.10. čet	sv. Anton M. Klaret	BR 8	za duhovno, dušno in telesno zdravje
25.10. pet	<b>Dan suverenosti, d. p.</b>	BR 19	+ Jože Gregorič, 10. obl. za domovino
26.10. sob	sv. Lucijan, muč.	BR 19	+ Stane Brolih, obl. + Miroslav Jakomin, st., 6. obl. + Marija Burnar
27.10. ned	<b>30. nedelja med letom</b> sv. Sabina Avilska  <i>branje Božje besede LG:</i> <i>Branka Štrukelj in</i> <i>Lojzka Šarabon</i>  <i>branje Božje besede VG:</i> <i>Andreja in Janko Marinko</i>  <i>branje Božje besede BR:</i> <i>Tadej Kvaternik</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Ivan Kavčnik
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Valentin Malovrh, 30. dan
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Janez Gregorc, 1. obl.
			+ Franc Perhoč, 1. obl.
			+ Simon Klemen, god ++ Gajštrovi
		BR 10	++ iz družin Rotar in Žitko ++ sestre Marija in Antonija Remškar (Pot terencev 1) + Anica Gorenc + Anton Zor, obl. in ++ iz družine Marinčič

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 26.10., ob 8h: Rožna, Vrtna, Ob Snežaku in Lepa pot.

**F**rancka še ni bila nikoli na Gori, ali letos se je napravljala; vse leto je mislila na to čudovito pot: tukaj je bilo vse umazano in temno in žalosti polno. Gora pa se je svetila tam v nebeški lepoti. In potem nov svet, novo življenje, romarska Gora in svetlo sonce in velika maša. (Ivan Cankar: Na klancu)



Dragomer  
sv. Lovrenc



Log  
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice  
Sveti Duh

### V septembru so bili krščeni

- |                               |                                  |
|-------------------------------|----------------------------------|
| ☼ Avguštin Rus, Brezovica     | ☼ Ana Mila Merčun, Lj. - Šentvid |
| ☼ Sara Vidovič, Vnanje Gorice | ☼ Mia Šebenik, Vnanje Gorice     |
| ☼ Kris Nussdorfer, Brezovica  | ☼ Bor Vicozi, Log pri Brezovici  |
| ☼ Vid Bavčar, Vnanje Gorice   |                                  |

Letos je bilo krščenih trideset otrok. V lanskem letu je bilo v tem času krščenih sedemnajst otrok. Z molitvijo prosimo za otroke, starše in botre.

### V septembru so od nas odšli v večnost

- † Olga Rožnik (75), Cesta ob potoku 11, Log, (Brezovica)
- † Jožef Kocbek (87), Dragomerška cesta 44, Dragomer, (Brezovica)
- † Dragica Sedej (74), Za grabnom 72, Brezovica, (Brezovica)
- † Franc Žlogar (89), Aljaževa ulica 2, Log, (Log)
- † Valentin Malovrh (91), Molska cesta 23, Log, (Log)

Letos je bilo cerkveno pokopanih enaintrideset naših rajnih, preteklo leto v tem času pa štiriintrideset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



**URADNE URE:** vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu ali pišite na e-naslov:

**Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali [jozef.poje@rkc.si](mailto:jozef.poje@rkc.si)

**Gregor Gorenc**, duhovni pomočnik, **051 388 065** ali [gregor.gorenc@rkc.si](mailto:gregor.gorenc@rkc.si)

**KRST:** Sveti krt je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je pri sveti maši.



**POROKA:** Za poroko se oglasite dva meseca prej. Lahko se dogovorite po telefonu ali e-pošti.



**POGREB:** Ob smrti svojcev pokličite na telefon **040 395 942** (Jožef Poje) ali **051 388 065** (Gregor Gorenc). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

**ŽUPNIJSKA KARITAS:** Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

**BOLNIŠKI DUHOVNIK:** v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana; naklada: 800 izvodov; avgust 2024; naslednja številka za september izide 29. avgusta 2024.

**ŽUPNIJA BREZOVICA**, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**  
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: [jozef.poje@rkc.si](mailto:jozef.poje@rkc.si) ali [zupnija.brezovica@rkc.si](mailto:zupnija.brezovica@rkc.si)  
TRR: **S156 1914 0501 0054 787**